
Υδραυλικά - Ηλιακά Θερμοσιφωνικά συστήματα «APOLLON»

  

Η οικολογική πρόταση και αποτελεσματική ενεργειακή λύση, που συνδυάζει υψηλή απόδοση,
αυτονομία, ευκολία στην εγκατάσταση και οικονομία. 
 Είναι κατασκευασμένα από άριστα υλικά, σύμφωνα με τις διεθνείς προδιαγραφές και
φέρουν όλα τα πιστοποιητικά και τις εκθέσεις δοκιμών που επιβεβαιώνουν την ποιότητά
τους. 
 Είναι κατάλληλα για την κάλυψη των αναγκών ζεστού νερού οικιακής χρήσης σε ποσοστά
που κυμαίνονται από 70% έως 100% (το προϊόν διατίθεται σε 3 διαφορετικά μεγέθη,
ανάλογα με τον αριθμό των ατόμων που διαμένουν στο σπίτι).
 Εξοικονομούν ενέργεια καθ' όλη τη διάρκεια του έτους, ακόμη και σε περιοχές με πολύ
χαμηλή ηλιοφάνεια, όπου εξασφαλίζουν την προθέρμανση του νερού, γεγονός που
συμβάλλει δραστικά στη μείωση της κατανάλωσης συμβατικής ενέργειας.

  

Πρόκειται για συστήματα απαράμιλλης αισθητικής, στην οποία συμβάλλουν:
 • Οι επιλεκτικοί συλλέκτες APOLLON με εξωτερικό μονοκόμματο πρεσαριστό κάσωμα από
ειδικό κράμα ναυπηγικού αλουμινίου, στιβαρής κατασκευής και απόλυτης στεγανοποίησης.
 • Η πρωτοποριακής σχεδίασης δεξαμενή αποθήκευσης, η οποία «δένει» αρμονικά με τους
συλλέκτες δημιουργώντας ένα συμπαγές σύνολο.
 • Η έξυπνα σχεδιασμένη βάση στήριξης που προσαρμόζεται εύκολα τόσο σε οριζόντια όσο
και σε επικλινή επιφάνεια.
 • Τα διακοσμητικά καλύμματα για την πλήρη κάλυψη όλων των σωληνώσεων και καλωδίων
μετά την ολοκλήρωση της τοποθέτησης.

 Αποτελούν τον ιδανικό συνδυασμό υψηλής απόδοσης και αισθητικής!

  

Η παραγωγή τους πραγματοποιείται σε δύο ιδιόκτητες υπερσύγχρονες αυτόνομες
εργοστασιακές μονάδες καθετοποιημένων γραμμών παραγωγής, εξοπλισμένες με
μηχανήματα ρομποτικής τεχνολογίας.
 Σε αυτές απασχολούνται περισσότεροι από 100 εργαζόμενοι υψηλής κατάρτισης. Η εταιρία
διαθέτει σύστημα διαχείρισης ποιότητας ISO 9001:2000 για το σχεδιασμό, παραγωγή και
εμπορία ηλιακών & ηλεκτρικών θερμοσιφώνων.
 Οι διαδικασίες παραγωγής και οι πρώτες ύλες που χρησιμοποιούνται είναι φιλικές προς το
περιβάλλον. Το τελικό προϊόν είναι 100% ανακυκλώσιμο. 
 Η ποιότητα των παραγόμενων προϊόντων διασφαλίζεται τόσο μέσω αυστηρών ποιοτικών
ελέγχων σε όλα τα στάδιά της παραγωγής όσο και με μετρήσεις σε διαπιστευμένα έγκριτα
εργαστήρια της Ελλάδας και του εξωτερικού.
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